

Pričaj mi priče o Isusu

starješina Neil L. Andersen
iz Zbora dvanaestorice apostola

Snažnija osobna vjera u Isusa Krista pripremit će [vašu djecu] za izazove s kojima će se sigurno suočiti.

Kada ste zaduženi govoriti na kraju završnog zasjedanja općeg sabora, slušate svaku riječ, pitajući se koji dijelovi vašeg govora će biti izgovoreni prije nego dođe vaš red. Ne postoje dodijeljene teme niti dogovaranje oko njih. Gospodinov način, svakako, je uvijek najbolji način. On prihvaća iskrene individualne napore svakog govornika i stvara duhovnu simfoniju punu objavom i moći. Ponovljene teme, građenje načela nad načelom, proročka upozorenja, nadahnjujuća obećanja - božanska harmonija je čudo! Svjedočim da smo na ovom saboru čuli i osjetili misli i volju Gospodina.

Predsjednik Thomas S. Monson opisao je mlađi naraštaj kao »boljeg nego ikad«¹ i rekao mladima: »Došli ste na ovu zemlju u veličanstveno vrijeme. Mogućnosti pred vama gotovo su neograničene.«² No zatim je i upozorio: »Došli smo na zemlju u nemirnim vremenima.«³ »Ovo je vrijeme popustljivosti, s društvom koje uglavnom rutinski zanemaruje i krši Božje zakone.«⁴ Okruženi smo s toliko puno stvari koje su osmišljene da nam odvuku pozornost. »Neprijatelj koristi svako moguće sredstvo da nas uhvati u svoju mrežu obmane.«⁵

U svojim rukama držimo mlađi naraštaj. Oni dolaze na ovu zemlju s važnim odgovornostima i velikim duhovnim mogućnostima. Ne možemo biti nemarni s njihovom pripremom. Naš izazov kao roditelja i učitelja nije stvoriti duhovnu jezgru u njihovima dušama, nego raspaliti vatru njihove duhovne jezgre već zažarenu ognjem njihove predsmrtničke vjere.

Ovog poslijepodneva želim istaknuti molbu djeteta iz pjesme Male škole:

*Pričaj mi priče o Kristu drage mi sve,
sve što bih pitao njega da tu je, gle.⁶*

U današnjem svijetu svako dijete, svaka djevojka i mladić trebaju svoje vlastito obraćenje ka istini. Svatko treba svoje vlastito svijetlo, svoju vlastitu »postojanu i nepokolebljivu«⁷ vjeru u Gospodina Isusa Krista, neovisno o roditeljima, vođama mladih i dobrim prijateljima.

Priče o Isusu mogu biti kao vihor vjetera preko žara vjere u srcima naše djece. Isus je rekao: »Ja sam put, istina i život.«⁸ Priče o Isusu ispričane uvijek iznova nose vjeru u Gospodina Isusa Krista i snagu temeljima svjedočanstva. Možete li se sjetiti vrednijeg dara za našu djecu?

Jesu li život i učenja Isusa Krista ugrađeni u misli i dušu naše djece? Misle li oni na život Spasitelja kada se pitaju što učiniti s vlastitim životom? Ovo će biti sve važnije u godinama koje dolaze.

Jesu li naša djeca zamislila predsmrtničko vijeće⁹ kada je Isus - najveći od svih - izjavio: »Evo me, mene pošalji?«¹⁰ Vide li oni vlastitu spremnost služiti prema njegovom primjeru?

Misle li na njegovo skromno rođenje,¹¹ na Spasitelja svijeta »polož[enog] u jasle.«¹² Hoće li im njegove okolnosti pomoći da bolje razumiju pravilno mjesto materijalnih stvari koje posjedujemo?

Znaju li da je Isus često podučavao: »Ištite, dakle, i dat će vam se?«¹³ Teku li njegove molitve zahvale¹⁴ i njegove molbe upućene njegovom Ocu¹⁵ kroz misli naše djece kada kleknu u molitvi obuhvaćeni vlastitim brigama?

Jesmo li im ispričali o ljubavi koju je Isus imao za djecu, o tome kako ih je držao u rukama, kako se molio za njih i plakao?¹⁶ Znaju li naša djeca da Isus stoji »raskriljenih ruku da [ih] primi?«¹⁷

Pronalaze li snagu u pričama o Isusu kako posti¹⁸ - dok ih podučavamo o zakonu posta?

U vlastitoj samoći, poznaju li naša djeca usamljenost koju je Spasitelj osjećao kada su ga napustili prijatelji i kada je upitao svoje apostole: »Zar ćete i vi otići?«¹⁹

Jesu li naša djeca osjetila moć Spasiteljevih čudesa? Isus je ozdravio gubavca,²⁰ dao vid slijepom.²¹ Nahranio je 5.000 ljudi,²² umirio mora²³ i uzdigao Lazara iz mrtvih.²⁴ Vjeruju li naša djeca da se »vjerom..., naime, čine čudesa«²⁵ i mole li se za ostvarenje čudesa u svom životu?

Jesu li naša djeca pronašla hrabrost u Spasiteljevim riječima upravitelju sinagoge: »Ne boj se! Samo vjeruj!«²⁶

Znaju li naša djeca o njegovom savršenom životu,²⁷ nesebičnom službeništvu, izdaji nad njim i surovom raspeću?²⁸ Jesmo li im posvjedočili o pouzdanosti njegovog uskrsnuća,²⁹ njegovom posjetu Nefijcima u Americi,³⁰ njegovom pojavljivanju proroku Josephu Smithu u Svetom šumarku?³¹

Predviđaju li njegov veličanstven povratak, kada će sve biti ispravljeno, i svako koljeno će se saviti i svaki jezik će priznati da Isus jest Krist?³²

Kažu li naša djeca: »Pričaj mi priče o Kristu drage mi sve?«³³

Mladima i djeci: Živite u skladu sa svojim važnim odgovornostima i velikim duhovnim mogućnostima. Trudite se saznati više o Isusu, otvorite Sveta pisma. Jedna će pomisao biti da ponovno pročitate Ivanovu knjigu, a zatim porazgovarajte o pročitanom sa svojim roditeljima, učiteljima te međusobno.

Očevima i majkama, djedovima i bakama i onima bez vlastite djece, koji s ljubavlju njegujete djecu i mlade, moj je savjet da češće govorite o Isusu Kristu. Njegovo sveto ime nosi veliku duhovnu moć. »Neće se drugo ime dati, ili koje drugo sredstvo, po kojem bi spasenje došlo sinovima ljudskim, doli u imenu Krista, Gospodina Svemogućega, i po njemu.«³⁴

Majkama koje odgajaju svoju djecu bez oca u kući, obećavam vam da ćete, dok govorite o Isusu Kristu, osjetiti snagu neba kako vas blagoslivlja.

Nakon što joj je suprug preminuo, sestra Stella Oaks odgojila je svoje troje djece (uključujući starješinu Dallina H. Oaksa³⁵) kao samohrana majka. Jednom je rekla: »Znala sam da me Gospodin voli i da ću imati snage izvršiti svoje poslanje. Osjetila sam ljubav koja me okružuje... [i znala sam] da će nas on [podržati] dok se suočavamo s problemima koji [će se] javiti.«³⁶

Imam poseban poziv očevima: Molim vas budite važan dio razgovora s vašom djecom o Spasitelju. Oni trebaju potvrdu vaše vjere zajedno s onima njihove majke.

Iako će možda doći vrijeme kada vas dijete neće slušati srcem koje vjeruje, vaše svjedočanstvo o Isusu ostat će u njegovim mislima i duši. Sjećate li se priče o Almi koji je izabrao pogrešan put? Kada se vratio, rekao je:

»Sjetih se kako... otac moj proriče... o dolasku... Isusa Krista... da izvede pomirenje za grijeha svijeta.

A kad um moj prihvati tu misao, zavapih u srcu svojemu: O Isuse, ti Sine Božji, smiluj se meni.«³⁷

Ako dijete ne sluša, ne očajavajte. Vrijeme i istina su na vašoj strani. U pravom trenutku vaše će se riječi vratiti kao da dolaze s neba. Vaše svjedočanstvo neće nikada napustiti vašu djecu.

Dok s poštovanjem govorite o Spasitelju, u automobilu, u autobusu, za večerom, dok klečite u molitvi, tijekom proučavanja Svetih pisama ili u kasnim noćnim razgovorima, Gospodinov Duh će pratiti vaše riječi.³⁸

Dok činite najbolje što možete, svjedočanstvo o Isusu nježno će se izliti u srca vaše djece. Oni će otići Nebeskom Ocu u poniznoj molitvi i osjetit će njegov utjecaj kroz moć Duha Svetoga. Snažnija osobna vjera u Isusa Krista pripremit će ih za izazove s kojima će se sigurno suočiti.³⁹

Susreo sam Billa Forresta i Debbie Hutchings kada smo biti studenti sveučilišta Brigham Young. Bill se vratio s misije. On i Debbie su se zaljubili i vjenčali u hramu Oakland Kalifornija. Osnovali su svoj dom u Mesi, Arizona, i bili su blagoslovljeni s petoro sinova i dvije kćeri. Bill i Debbie su podučavali svoju djecu da vole Gospodina Isusa Krista kao što ga oni vole. Njihov sin, starješina Daniel Forrest, koji trenutno služi u misiji Mexico Oaxaca, rekao je: »Svakoga jutra bez izuzetka prije škole smo bili za stolom čitajući i razgovarajući o Svetim pismima.«

Njihova kćer Kara, sada udana s dvoje djece, još se uvijek živo sjeća svoga oca kako je vozi na rane jutarnje srednjoškolske aktivnosti. Rekla je: »Moj je tata volio napamet naučiti citate, stihove iz Svetih pisama i pjesme pa bismo ih [tijekom tih ranojutarnjih vožnji] recitali.« Jedan od njegovih omiljenih stihova bio je: »Sjetite se, sjetite da morate sazidati temelj svoj na stijeni - Otkupitelju našem koji je Krist, Sin Božji; da đavao, kad pošalje svoje snažne vjetrove... ne uzmogne imati nikakve moći nad vama da vas povuče u ponor... zbog stijene na kojoj ste sazidani.«⁴⁰

U petak prije uskršnje nedjelje 2000. godine, točno prije 10 godina, Bill Forrest je služio kao biskup odjela Estate Groves u Arizoni. Vozeći se na posao, samo 1,6 kilometara od kuće, u njegov je automobil udario veliki teretni kamion. Debbie i djeca su otišli iz kuće ubrzo nakon Billa i neočekivano su došli na mjesto tragičnog događaja. Bill nije preživio nesreću. Besmrtni duh ovog ljubljenog muža i oca iznenada je otišao kući kod onoga koji nadvladao smrt, Božjeg Sina, čije su slavno uskršnuće trebali zajedno proslaviti te uskršnje nedjelje.

Kako su Debbie i njezino sedmoro djece (najmlađi je imao samo pet godina) pronašli snagu koja im je bila potrebna? Kara, koja je imala 15 godina kada se dogodila nesreća njezinog oca, nedavno mi je rekla: »Zahvalna sam mojoj [majci i ocu] za način na koji su me učili [o Spasitelju]. Otvarali su Sveta pisma zajedno sa mnom, molili su se sa mnom, i bili su mi primjer [Spasiteljevog] milosrđa, ljubavi i strpljivosti... Uskrs [je] dirljivo vrijeme u mom životu svake

godine, dok razmišljam o životu, poslanju i uskrsnuću našeg Spasitelja i dok se sjećam života mog zemaljskog oca.«

Starješina Daniel Forrest je rekao: »Imao sam 10 godina kada je preminuo moj otac. Bilo je to teško vrijeme... Moja je majka uvijek bila primjer Spasiteljevih naučavanja. Sa sobom nosim pločicu s imenom mog oca s njegove misije u Španjolskoj. [Dva] omiljena citata mog oca [su]: ‘Dva muškarca mogu učiniti bilo što sve dok je Gospodin jedan od njih’ i ‘Spasitelj mora biti naš temelj. Bez toga mi se koprcamo.’«

Vjera u Isusa Krista ispunila je srca djece obitelji Forrest. Ovog uskršnjeg vikenda, 10 godina nakon smrti njihovog oca, on im duboko nedostaje, no »u Kristu je iskapljen žalac [njegove] smrti«. ⁴¹ Oni znaju da zbog neprocjenjivog dara Spasitelja mogu ponovno biti sa svojim zemaljskim ocem i svojim Nebeskim Ocem.

Pričaj mi priče o Isusu.

Uskoro ćemo čuti Božjeg proroka. Govoreći o svom proroku, Gospodin je rekao: »Riječ, naime, njegovu primajte... kao da je iz usta mojih.« ⁴² Svjedočim da je predsjednik Thomas S. Monson Gospodinov glasnik na zemlji.

Svjedočim da Isus jest Krist, Spasitelj cijelog čovječanstva. Njegov život, njegovo pomirenje, njegovo uskrsnuće, njegov očekivani povratak su sigurni kao i izlazeće sunce. Neka se zauvijek slavi njegovo ime. ⁴³ U sveto ime Isusa Krista. Amen.

NAPOMENE

1. Thomas S. Monson, »Constant Truths for Changing Times«, *Liahona*, svibanj 2005, 19.
2. Thomas S. Monson, »May You Have Courage«, *Liahona*, svibanj 2009, 123.
3. Thomas S. Monson, »Examples of Righteousness«, *Liahona*, svibanj 2008, 65.
4. Thomas S. Monson, »Closing Remarks«, *Liahona*, studeni 2009, 109.
5. Thomas S. Monson, »Until We Meet Again«, *Liahona*, svibanj 2009, 113.
6. »Pričaj mi priče o Kristu«, *Dječja pjesmarica*, 20.

7. Alma 1:25

8. Ivan 14:6

9. Vidi Abraham 3:2-28

10. Abraham 3:27

11. Vidi Luka 2

12. Vidi Luka 2:7

13. 3. Nefi 27:29

14. Vidi Luka 10:21

15. Vidi Luka 11:2-4

16. Vidi 3. Nefi 17:11-24

17. Mormon 6:17

18. Vidi Luka 4:1-13

19. Ivan 6:67. Obraćajući se mladima prošle godine, predsjednik Monson je rekao: »Bit ćete... pozvani braniti ono u što vjerujete. Ako korijeni vašeg svjedočanstva nisu čvrsto usađeni, bit će vam teško suprotstaviti se ismijavanju onih koji osporavaju vašu vjeru« (*Liahona*, svibanj 2009, 126).

20. Vidi Marko 1:40-42

21. Vidi Luka 18:35-43

22. Vidi Marko 6:34-44

23. Vidi Marko 4:35-41

24. Vidi Ivan 11:8-53

25. Moroni 7:37

26. Marko 5:36

27. Vidi 1. Petrova 2:21-25

28. Vidi Luka 22:47-48; 23:32-46

29. Vidi Ivan 20:11-23

30. Vidi 3. Nefi 11-26

31. Vidi Josip Smith 2:17

32. Vidi Nauk i savezi 88:104

33. »Pričaj mi priče o Kristu«

34. Mosija 3:17

35. Jednom je starješina Dallin H. Oaks komentirao: »Kao dječak većinu vremena sam provodio čitajući knjige. Jedna od najomiljenijih bila mi je *Hurlbut's Story of the Bible [Hurlbutove priča o Bibliji]*... knjiga [od] 168 priča iz Biblije. Volio sam te priče i pročitao ih mnogo puta« (»Bible Stories and Personal Protection«, *Ensign*, studeni 1992, 37).

36. Stella Oaks, »Thy Will Be Done«, u Leon Hartshorn, sast., *Remarkable Stories from the Lives of Latter-day Saint Women*, 2 sveska (1973-1975), 2:184.

37. Alma 36:17-18

38. U našem današnjem svijetu više nego ikada trebamo da Enošove riječi o njegovom ocu budu riječi naše djece o nama: »Riječi koje često slušah da ih otac moj govori o životu vječnomu... duboko se usadiše u srce moje, I duša mi ogladnje. I klekoh pred Tvorcem svojim« ([Enoš 1:3-4](#)).

39. Predsjednik [Monson](#) je obećao mladima: »Kada je čvrsto posađeno, vaše svjedočanstvo o evanđelju, o Spasitelju te o našem Nebeskom Ocu, utjecat će na sve ono što činite u vašem životu... Vaše će vas svjedočanstvo, kad se stalno njeguje, čuvati« ([Liahona](#), svibanj 2009, 126).

40. Helaman 5:12

41. Mosija 16:8

42. Nauk i savezi 21:5

43. Vidi Alma 26:12